

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ



SPIEF'23

ST. PETERSBURG
INTERNATIONAL
ECONOMIC
FORUM

ПМЭФ'23

ПЕТЕРБУРГСКИЙ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ

 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Всемирные Игры Дружбы пройдут в сентябре 2024 года

Секретарь совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта Марат Филиппов на сессии «Суверенитет в спорте» сообщил о проведении в сентябре 2024 года в Москве Всемирных Игр Дружбы.

«Это будет один из флагманских турниров в системе мирового спорта. Хочу обратить внимание на то, что это не альтернатива Олимпийским играм. Это будет коммерческий, успешный турнир для звезд мирового спорта.

Все российские федерации заинтересованы в проведении Игр Дружбы на самом высоком уровне. Подготовка уже началась, прорабатывается программа соревнований, планируется участие сильнейших спортсменов мира», - сказал Марат Филиппов.

Россия готовит проект Игр БРИКС

Также на сессии «Суверенитет в спорте» Министр спорта Российской Федерации Олег Матыцин рассказал о проекте проведения Игр БРИКС в 2024 году.

«Президентом принято решение об укреплении суверенитета, в том числе и в спорте. По поручению президента мы готовим проект - Игры БРИКС.

Нам не нужно одобрения или согласования с международными федерациями, это государственное решение. Будем этот проект позиционировать на встрече министров спорта стран БРИКС», - заявил Олег Матыцин.

Участниками сессии «Суверенитет в спорте» также стали: трехкратный победитель Олимпийских игр по греко-римской борьбе Александр Карелин, президент Всероссийской федерации плавания Владимир Сальников, президент Федерации дзюдо России Сергей Соловейчик, генеральный секретарь Российского футбольного союза Максим Митрофанов, аудитор Счетной палаты Российской Федерации Светлана Орлова, генеральный директор Единого регулятора азартных игр Алексей Грачев, генеральный продюсер «Матч ТВ» Александр Ташин, генеральный директор музея «Динамо» Наталья Малинова.

Более 100 стран примут участие в Играх Будущего»

Заместитель Председателя Правительства Дмитрий Чернышенко, открывая сессию «Спорт в новой реальности: от соревнований к продукту», в том числе отметил, что Россия готовится к проведению в 2024 году международного инновационного турнира «Игры Будущего», который объединит любителей классического спорта и поклонников видеоигр.

«Игры будущего» - новый формат соревнований, он способен охватить максимальную аудиторию во всем мире. Впервые в истории человечества пройдет такое международное соревнование с участием более 250 команд из более чем 100 стран мира в том, что раньше никто никогда не видел», - подчеркнул Дмитрий Чернышенко.

В сессии «Спорт в новой реальности: От соревнований к продукту» также принимали участие: министр спорта России Олег Матыцин, президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе, первый вице-президент Федерации хоккея России Роман Ротенберг, президент Федерации триатлона России Ксения Шойгу, олимпийская чемпионка по фигурному катанию Алина Загитова, президент Всероссийской федерации фиджитал-спорта Никита Нагорный, президент букмекерской компании «Лига Ставок» Юрий Красовский и руководитель проекта «Игры Будущего 2024» Игорь Столяров.

Соловейчик призвал улучшить взаимодействие между руководством российского спорта и федерациями

Президент Федерации дзюдо России Сергей Соловейчик на сессии «Суверенитет в спорте» заявил о необходимости более тесного взаимодействия спортивных руководителей России и национальных федераций.

«Многие федерации не имели четкого плана действий. Мы не понимали: участвовать или не участвовать, хорошие это условия или плохие. Нам надо получать ответы в дискуссии.

Это недостаток взаимодействия между руководством спорта нашей страны и представителями межспортивных организаций. Это те люди, которые должны получать более четкие указания. Они не должны быть сами по себе в рамках своих федераций, они должны отстаивать интересы России», - отметил Сергей Соловейчик.

Напомним, российские дзюдоисты выступали на чемпионате мира в Дохе в нейтральном статусе и завоевали два золота. Чемпионами мира стали Арман Адамян и Инал Тасоев.

Сальников заявил о необходимости поднять престиж чемпионатов России

Президент Всероссийской федерации плавания Владимир Сальников, выступая на сессии «Суверенитет в спорте», призвал развивать внутренние соревнования.

«Сейчас позиция МОК вызывает недоумение. Если вы хотите пригласить на Олимпиаду спортсменов со всего мира, то делайте это без всяких условий.

В нынешних реалиях нужно выстраивать свою систему соревнований. Чемпионат России у нас никто не отнимет. Так давайте сделаем его на уровне лучших международных соревнований! Если наши спортсмены будут бить мировые рекорды, все будет хорошо», - заявил Владимир Сальников.

ЗНАКОВЫЕ СОГЛАШЕНИЯ

Минспорт, ЕРАИ и Росконгресс проведут форум о взаимодействии спорта и букмекеров

Заместитель министра спорта Российской Федерации Одес Байсултанов, генеральный директор Единого регулятора азартных игр (ЕРАИ) Алексей Грачев и председатель правления, директор Фонда Росконгресс Александр Стуглев подписали соглашение о проведении форума о взаимодействии спорта и букмекеров.

«Форум станет ключевым в решении задач по взаимодействию спорта и букмекеров. Целевые отчисления от букмекерской деятельности стали очень значимым внебюджетного финансирования для спортивных федераций. В то же время остаются задачи развития нормативно-правовой базы и другие вопросы. Нужна понятная открытая площадка, на которую мы пригласим спорт, букмекеров, СМИ. А более надежного оператора, чем Росконгресс не найти», - сказал Одес Байсултанов.

Целевые отчисления от букмекерской деятельности на развитие спорта в 2022 году составили 13,8 млрд рублей, что на 38% больше по сравнению с предыдущим годом. В прошлом году средства от букмекеров получили 123 федерации по олимпийским и неолимпийским видам спорта и 3 профессиональные лиги. В первом квартале 2023 года отчисления составили 4,1 миллиарда.

Уфа примет Летние Игры Сурдлимпийцев

Министр спорта России Олег Матыцин, глава Республики Башкортостан Радий Хабиров и президент Общероссийской спортивной федерации спорта глухих Дмитрий Ребров подписали соглашение о проведении в Уфе международных Летних Игр Сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт».

«Для Башкортостана большая честь принимать столь важные и статусные игры. Мы сделаем все необходимое, чтобы создать все условия для спортсменов и гостей, и провести замечательный праздник спорта», - сказал Радий Хабиров.

Летние игры сурдлимпийцев пройдут с 23 июля по 2 августа на 13 спортивных объектах Уфы. В программу соревнований войдет 21 дисциплина.

ПРЕМИЯ «ЧЕМПИОН»

Девять компаний стали лауреатами премии «Чемпион» за поддержку спорта

Роль бизнеса в развитии спорта подчеркнула спортивно-деловая премия «Чемпион», организованная «РК-Спортом». Первая церемония прошла в домашнем театре Юсуповского дворца.

«Спорт сегодня является активным участником всех международных форумов, организуемых Росконгрессом, мы вместе решаем одну задачу - сделать так, чтобы спорт был нормой нашей жизни, чтобы всем было комфортно заниматься спортом,

чтобы люди чувствовали, что спорт помогает им быть успешными и в бизнесе, и в реализации всех задач.

Премия отмечает заслуги бизнес-сообщества в развитии спорта и физической культуры, в реализации масштабных и долгосрочных проектов. Мы вместе, и мы преодолеем все трудности», - отметил на открытии премии министр спорта России Олег Матыцин.

Лауреатами премии «Чемпион» в различных номинациях стали:

- ПАО «Газпром» - «Спортивное ДНК» за глобальную поддержку спорта;
- ПАО «ГМК Норильский никель» - «Реновация в спорте» за развитие спорта в регионах;
- президент компании «Лига Ставок» Юрий Красовский - «Ставка на будущее»;
- АО «ОХК «Уралхим» - «Второе дыхание» за перезапуск крупнейшего в России бегового сообщества;
- ПАО «ФосАгро» - «Спортивное Шоу» за развитие спортивно-зрелищных форматов;
- ПАО «ЛУКОЙЛ» - «Спортивный клуб» за эффективное управление проектами компании в профессиональном и массовом спорте;
- ПАО «НК «Роснефть» - «ГТО» за популяризацию комплекса норм ГТО среди сотрудников компании;
- ОАО «РЖД» - «Команда» за развитие корпоративного спорта;
- меценат, вице-президент Федерации дзюдо России Михаил Черкасов - «Служение спорту» за многолетнее личное участие в развитии спорта.

Заместитель Министра спорта Одес Байсултанов подчеркнул значимость премии «Чемпион» и вручил награду советнику генерального директора по спорту и молодежной политике «Уралхима» Радмиру Габдуллину.

В церемонии награждения также приняли участие: трехкратный победитель Олимпийских игр по греко-римской борьбе Александр Карелин, четырехкратный олимпийский чемпион по плаванию Владимир Сальников, трехкратная олимпийская чемпионка по лыжным гонкам Елена Вяльбе, олимпийская чемпионка по конькобежному спорту Светлана Журова, обладатель Кубка УЕФА, бронзовый призер чемпионата Европы по футболу Роман Широков, первый вице-президент Федерации хоккея России, главный тренер сборной команды «Россия 25» Роман Ротенберг и президент Международной федерации самбо Василий Шестаков.

ТУРНИРЫ

«Бизнес» выиграл турнир «Лига Ставок. Кубок Росконгресса» по хоккею

Впервые на ПМЭФ прошел хоккейный турнир, который пришел на смену гала-матчу. Победителем «Лига Ставок. Кубок Росконгресса» стала команда «Бизнес» во главе с вице-президентом Федерации хоккея России, главным тренером сборной команды «Россия 25» Романом Ротенбергом и председателем правления футбольного «Зенита» Александром Медведевым.

В турнире также принимали участие двукратный олимпийский чемпион Вячеслав Фетисов, олимпийская чемпионка по конькобежному спорту Светлана Журова, звезды

российского футбола Роман Широков, Юрий Жирков и Александр Мостовой и три руководителя регионов: глава Республики Калмыкия Бату Хасиков, губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин и губернатор Брянской области Александр Богомаз.

Загитова и Далалоян провели разминку для участников забега «Мы Вместе»

Более 1500 человек приняли участие в забеге «Мы Вместе». Перед стартом на Исаакиевской площади министр спорта Олег Матыцин открыл программу Спортивных игр ПМЭФ.

В торжественной церемонии также приняли участие трехкратный победитель Олимпийских игр Александр Карелин, президент Федерации триатлона России Ксения Шойгу. Разминку для участников провели олимпийские чемпионы, амбассадоры «Лиги Ставок» фигуристка Алина Загитова и гимнаст Артур Далалоян. Сигнал к началу забега дал директор Центра спортивной подготовки сборных команд России Георгий Брюсов.

Более 250 человек выбрали экскурсионный формат от компании «Уралхим» и благодаря аудиогиду прямо на дистанции узнали много нового об архитектуре Санкт-Петербурга.

Стратегическим партнером забега выступил бренд высокотехнологичного топлива G-Drive. При поддержке бренда забег стал инклюзивным и благотворительным. На старт дистанции вышли особенные спортсмены - атлеты Специальной Олимпиады России, команда сноубордистов адаптивного спорта, участники Спартакиад и чемпионата России по спорту глухих.

По итогам забега 7500 километров дистанции, преодоленной его участниками, G-Drive конвертирует в 22 500 литров топлива для развития инклюзивного спорта и помощи особенным атлетам.

Победителем корпоративного зачета забега стал Сбер.

Забег «Мы Вместе» стал второй частью серии беговых событий на крупнейших форумах «Время действовать».

«Газпром Арена» впервые приняла матч Кубка Росконгресса по футболу

Матч Кубка Росконгресса по футболу впервые прошел на главном стадионе Санкт-Петербурга - «Газпром Арене».

Команду правительства Санкт-Петербурга и сборную участников ПМЭФ усилили обладатели Кубка УЕФА Роман Широков, Юрий Жирков, Павел Погребняк и Евгений Алдонин. Итогом матча стала боевая ничья - 1:1.

На поле также вышли председатель правления футбольного «Зенита» Александр Медведев, председатель комитета Совета Федерации по экономической политике Андрей Кутепов, глава Росрыболовства Илья Шестаков, заместитель полномочного

представителя президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Артур Ниязметов и заместитель министра сельского хозяйства России Андрей Разин и другие участники ПМЭФ.

После этого на «Газпром Арене» состоялся ретро-матч, посвященный 15-летию побед «Зенита» в Кубке и Суперкубке УЕФА и бронзовому выступлению сборной России на Евро-2008. Команды, составленные из участников тех событий, сыграли вничью с тем же счетом - 1:1.

Санкт-Петербург не позволил Москве взять баскетбольный реванш

Призер Олимпийских игр Сергей Моня и чемпион Европы Сергей Быков стали участниками матча Кубка Росконгресса по баскетболу, который традиционно прошел в формате противостояния Санкт-Петербурга и Москвы.

Хозяева не позволили столичным баскетболистам взять реванш за прошлогоднее поражение и вырвали победу в концовке - 86:85.

Также в матче приняли участие заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Петр Иванов, председатель Совета директоров и президент «Альфа-банка» Олег Сысуев, заместитель генерального директора «Газпром нефти» Павел Колобков и другие участники ПМЭФ.

«Космодромы» сыграли в бадминтон

Дебютантом ПМЭФ стал турнир по бадминтону «Энергия первых». Участники Форума были разделены на четыре команды, названные в честь космодромов «Байконур», «Плесецк», «Восточный» и «Ясный». А их капитанами стали звезды российского бадминтона: призер Олимпийских игр Нина Вислова, чемпионы Европы Владимир Иванов и Родион Алимов, а также призер чемпионата Европы Евгения Косецкая, которая и привела к победе свою команду «Восточный».

Организаторами турнира стали «Газпром нефть» и спортивная платформа Фонда Росконгресс - «РК-Спорт».

Более 250 человек проплыли на сапах по каналам Санкт-Петербурга

Более 250 человек начали заключительный день ПМЭФ на SUP-завтраке «(От)Личный Петербург».

Во время заплыва на сапбордах от Мариинского театра по каналам Санкт-Петербурга участники смогли открыть для себя город с нового ракурса.

Организаторами SUP-завтрака стали городской портал «Фонтанка.ру», «Шкулев Медиа Холдинг» и комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга.

Кубки Росконгресса: РЖД выиграл турнир по сквошу, а Бельский открыл турнир по теннису

Сквош вернулся в программу ПМЭФ в командном формате. Участниками турнира стали команды РЖД, Сбербанка, Банка СПб, «Газпром нефти» и две сборные участников Форума. В упорной борьбе победа досталась представителям РЖД.

Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Бельский принял участие в церемонии открытия теннисного турнира «Белые ночи. Кубок Росконгресса», который в этом году прошел в 29-й раз и уже стал знаковым событием для теннисного сообщества Санкт-Петербурга.

Еще одним дебютантом спортивной программы Форума стал турнир по падел «Падел Премьер».

Гольфист сборной России Максим Зданович провел мастер-класс для гостей турнира «Лига Ставок. Кубок Росконгресса». Традиционный турнир по гольфу для участников ПМЭФ вновь принимал клуб «Петергоф».

Шумков выступил на Кубке Победы, «Явара-Нева» выиграла домашний турнир, а кикбоксинг дебютировал на ПМЭФ

В программу Спортивных игр ПМЭФ были включены турниры по боксу, дзюдо, кикбоксингу, а также фестиваль по айкидо.

Команда «Ленинград» во главе с призером чемпионата мира 2023 года по боксу Всеволодом Шумковым выиграла у «Сибири» в четвертьфинале Кубка Победы. В еще одном матче в рамках Форума «Кавказ» был сильнее «Тулы». Отметим, что второй год подряд на ПМЭФ работал стенд Федерации бокса России.

Победителем международного турнира «Вызов Явары» стала «Явара-Нева», победившая в финале «Локомотив» - 3:2. Соревнования прошли в формате «стенка на стенку» в пяти весовых категориях. А предварял спортивную программу ПМЭФ традиционный Кубок Анатолия Рахлина, который собрал спортсменов из 15 стран.

Кикбоксинг дебютировал на ПМЭФ турниром Кубок стран ШОС. В главном поединке звезда российского кикбоксинга Владислав Туйнов единогласным решением судей победил Хаофенг Тана из Китая. Также на турнире прошли десять поединков с участием бойцов из России, Китая, Индии, Ирана, Казахстана, Таджикистана, Узбекистана, Кыргызстана и Белоруссии.

На ПМЭФ представили шоу-форматы по конкуру и мотоспорту

Была расширена развлекательная программа для участников Форума.

Министр экономики ОАЭ Абдулла бин Тук Аль Мари наградил победителя и призеров турнира по конкуру, который впервые на ПМЭФ прошел в набирающем популярность шоу-формате Jump & Drive. Первую часть дистанции участники преодолевали

препятствия на лошади, после чего пересаживались в автомобиль и проходили вторую часть маршрута за рулем.

Трюкачи на мото и квадроциклах устроили грандиозное STUNT SHOW на территории Outlet Village Пулково. Перед многочисленными зрителями выступили чемпион мира по стантрайдингу Фома Калинин, чемпион России Павел Чопоров, виртуоз езды на квадроцикле Григорий Талдыкин и другие именитые райдеры. А пообщаться со звездами стантрайдинга можно было на площадке топливного бренда G-Drive.

Команда Администрации Президента выиграла Кубок органов государственной власти

Перед началом ПМЭФ, в День России, на Большой спортивной арене «Лужники» в Москве состоялся ежегодный Кубок органов государственной власти по футболу. Впервые турнир был включен в программу Спортивных игр Петербургского международного экономического форума.

Участниками Кубка стали команды Администрации Президента России, Правительства России, Государственной Думы, Правительства Москвы, Правительства Санкт-Петербурга и Правительства Московской области.

На поле главной арены страны вышли заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Новак, помощник Президента Российской Федерации Максим Орешкин, председатель Комитета Совета Федерации по экономической политике Андрей Кутепов и другие руководители.

Составы команд усилили бывшие футболисты сборной России Евгений Алдонин, Дмитрий Булыкин, Владимир Габулов, Андрей Каряка и Олег Корнаухов.

По итогам кругового турнира обладателем Кубка стала команда Администрации Президента России. В церемонии награждения также принял участие руководитель Департамента спорта города Москвы Алексей Кондаранцев.

Также в программу Спортивных игр ПМЭФ вошли турнир Spring Classic по конному поло. В Целеево на поле с 8 футбольных полей в единственном в России поло-клубе с полноценной инфраструктурой встретились команды «Лукойл» и «Московский Поло Клуб». В упорной борьбе «Лукойл», усиленный аргентинским игроком Игнасио Алберди, был сильнее - 5:4. В составе их соперников отметим Чрезвычайного и Полномочного Посла государства Бруней-Даруссалам Хусаини Алауддина.

А в подмосковном клубе Agalarov Golf & Country Club прошел традиционный Radio Monte Carlo Golf Cup - мероприятие, объединившее спорт, музыку и деловую программу.

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

ПАРТНЕРЫ СПОРТИВНЫХ ИГР ПЕТЕРБУРГСКОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА – 2023:

При поддержке:



Генеральный партнер
спортивной программы:



Стратегический партнер
спортивной программы:



Официальный партнер
забега:



Официальный партнер
забега:



Стратегический партнер
забега:



Официальный партнер
спортивной программы:



Партнер спортивной программы:



Партнер спортивной программы:



Партнер по наградной продукции:



Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org